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Ми дуже прагнемо, аби члени 
Церкви жили так, щоб бути 
гідними храмової рекомен-

дації. Будь ласка, не розглядайте 
храм як якусь віддалену і, можли-
во, недосяжну ціль. Працюючи зі 
своїм єпископом, більшість членів 
Церкви можуть досягнути того, аби 
відповідати всім праведним вимогам 
за відносно короткий період часу, 
якщо мають рішучість стати гідними 
і повністю каються у гріхах. Скла-
довою цього є готовність простити 
себе і не зосереджуватися на своїх 
недосконалостях чи гріхах, як на 
тому, що робить нас недостойними 
колись увійти у святий храм.

Спасителева Спокута була здійс-
нена для всіх Божих дітей. Його 
викупительна жертва задовольняє 
вимоги справедливості для всіх тих, 
хто дійсно покаявся. У Писаннях це 
описано надзвичайно чудово:

“Коли ваші гріхи будуть як карма-
зин, стануть білі, мов сніг” (Iсая 1:18).

“І не буду вже згадувати їм [їх]” 
[Єремія 31:34].

Ми запевняємо вас, що життя за 
праведними принципами принесе 
вам і вашій сім’ї щастя, самореа-
лізацію і мир. Члени Церкви, як 
дорослі, так і молодь, самі засвідчу-
ють свою гідність, відповідаючи на 
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запитання для отримання храмової 
рекомендації. Ключовою вимогою 
є зростання нашого свідчення про 
Бога Батька, Його Сина Ісуса Хри-
ста та відновлення Його євангелії, і 
наявність досвіду священнослужіння 
Святого Духа.

Будь ласка, знайте, як палко ми 
прагнемо, щоб кожен зробив всі 
необхідні зміни, аби стати гідним 
храму. З молитвою оцініть, де ви 
знаходитеся у своєму житті, праг-
ніть скерування Духа і поговоріть 
зі своїм єпископом про те, як вам 
підготуватися до храму. Президент 
Томас С. Монсон (1927–2018) сказав: 
“Для вас немає більш важливої мети, 
над якою вам слід працювати, ніж 
стати гідними відвідування храму”1.

Брати і сестри, я молюся, щоб 
кожен з нас шанував Спасителя і 
зробив усі необхідні зміни, аби бачи-
ти себе у Його священних храмах. 
Чинячи так, ми можемо досягти Його 
святих цілей і підготувати себе та 
наші сім’ї до всіх благословень, які 
Господь і Його Церква можуть дару-
вати у цьому житті та у вічності. ◼
З виступу на квітневій генеральній конференції 
2016 року.
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